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гр. София,  18.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4800 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,52 часа: 

КАСАТОРЪТ А. И. Г. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Д., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно уведомен, не се 

представлява. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР СТОЯН ДИМИТРОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. Д.: Допуснатите от СРС нарушения са съществени. На първо място, 



противозаконно е отказано да допусне искани допълнителни доказателства. Съдът без 

мотиви оставя без уважение всички наши доказателствени искания, които биха 

способствали защитата ни, включително доказателственото искане кой действително 

е управлявал МПС-то в 11,21 часа, а не в часа, за който доверителят ми е бил поканен 

да подпише декларацията, като е приел и това, че обстановката е изяснена.  

Моля да отмените решението от 8.4.2024 г. на СРС и върнете делото за ново 

разглеждане или отмените същото решение и издаденото наказателно постановление.  

Доверителят ми претендира разноски и адвокатско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Въззивното решение на СРС и издаденото от СДВР наказателно постановление 

намирам за правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,54 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


